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Yapitni nepernbopenna g

Ypox 33. BigHimaHHA Big TpunudpoBOro yuciia OJNHUIH
IMeBHOro po3pany. O3HalloMJIeHHA i3 B3a€MOIIOB’ A3aHUMU
BeJIMUYUMHAMM: IIJIAX, IIBUIAKICTH 1 yac

] Posrasaup MadlOHKM Ta OOUMCJEeHHsS B KOKHiH pamii. IlodcHu, gk
BUKOHAHO OOUMCJIEHHA.

U B

360 — 200 = 160 360 — 20 = 340

3 cor. — 2 cor. = 1 cor., abo 100 | 6 mec. — 2 nmec. = 4 nec., abo 40

Pasom: 100 + 60 = 160 Paszom: 300 + 40 = 340

Big coreHs BiZHIMaIOTH COTHI. Big mecarkiB BigHiMaIOThH
IEeCATKH.

Budamny YKpainy

2 Bauszprko 150 porkiB Tomy BuHaximHuk Pexnip Iliponbxuii po3podOuB
TEeXHOJIOTiI0 IIepegadi eJIeKTPUKM uYepes 3ajisHumit apit. OO0uwmciiu
BUpas3u Ta MAi3HalicAd Ha3BYy uoro pimHoro micreurka B IlosTaBCchKiil
obOJjiacTi, AKe € ¥ JOHUHI.

H 795 -4 = A 650 - 10 =
C 480 — 300 = 9490 - 70 =
E 570 — 20 =

180 | 550 | 791 | 420 | 640

| fx mBuIKO pyXaeThcsa 00’ €KT, MOKHA AisHATHCS 32 HfOT0 IIBUIKICTIO.

IBunkicTs — 1e MIAX (BiAcTaHb), AKUMN IIPOMAEHO 3a OTMHUILIO UaCy
(manpukaan, 3a 1 rog abo 3a 1 xB).

Axmio Bacumabko mpoiimos 4 KM 3a 1 romg, To Moro mBHUIKICTE —
4 kM 3a roguny. Ile sanucyioTs Tak: 4 km/200.



bV, Yapibni nepemboperna

| IIsunxkicts Onenxu 3 kM/rog. AKuil MIAX BoHA Ipoiimia 3a 2 rox?
Bionosiov:

PosB’sa3aBinm 1110 3amavuy, yueHb 3pOOMB BUCHOBOK:

o6 3HaiiTH HeBimOMYy BigcTraHp (ILIAX), TPpeOA MIBUIKICTH
IMMOMHOKMTH Ha 4Yac.

Yu npaBunabHUil et sucuioBok? Tak/Hi

B 780-50-= 920-600=
495- 3= 930-20=
470-200= 597-5=

13 IBuzkicts 3aBa3aToi Typuctku Oai 5 KM/TOA.
Axuit nax nomoJsae AiBumHa 3a 3 ron?

Bionosiov:

Ypox 34. MHOKeHHS HAa OCHOBiI HyMepaIril.
Po3p’a3yBaHHA 3ama4, [0 MICTATH 30iJIbIII€HHA
yucJa B KiJbKa pasiB
| Posrisiep v KokHiM pamui Bupas i manoHOK. IIOSCHU, SIK MHOMKAThb
KPYTJi COTHIi.

200 200 200 2 cor. 2 cor. 2 corT.

6(V)0 6 co'r.,va6o 600
200 - 3 = 200 + 200 + 200 = 600 2 cor. *+ 3 = 6 cor., abo 600
1 3com.- 2= com. Fcom.— 2com. 2= com.
Hecom. 2= cCon. Scom.+bcom.- 1= com.




Yapitni nepernbopenna A

] O6umcau. IlocraB 3HaueHHs BHUPA3iB y MOPAAKY 3DOCTAHHA Ta
IIpounTaili Ha3By OJHOIO 3 HAaWKpaCUBIIINX MiCT YKpaiHWU.

I1200-4—-100 = JI 200 - 3 — 300 =
B 200 + 100 - 3 = b 400 -1 - 200 =
B 500 + 2 - 200 =

Bionosioi:

Haszea micma:

[ |

B oxmiii mkoui HaBuaeThea 300 yuniB, a B iHIIiin — y 2 pasu Oiabime.
CKiNbKY YUYHIB HABYAETHCA Y APYTiHl IITKOJIi?

Bionosiowv:
CKiNbKY YUYHIB HABUYAETHCA y ABOX IIIKOJIaX pPasoM?
Bionosiowv:
B 700-4- 100= 500+ 2- 200=
200 5-300= 3200+ 1700+ 100=
- 100-200-300= (3+5) 100=

{3 ®nemxa xomrye 200 TpH, a MHUIIKA —

y 4 pasu poporxkya. CKiIbKU I'PUBEHD KOIITYE -
MUIIKa? \_"J

Bionosiowv: 200 I'DH ?, y 4 pasu
CkinmbKM TpUBEHb KOIITYIOTh MMUIIKA i pife) oJoF: ]
daemra pasom? > % /
. : 9
Bionosiowv: :

Ypox 35. [linenHna Ha ocHOB1 HymepaiIiii. B3aemo3B’a30k
MisK BeJUUYMHAMM: I[iHA, KiJIBKiCTh, BAPTIiCTH

| Posrnams Bupas y pamii 4 600 N
Ta MaJIOHOK. ) ~ .
Crpo0Oyit mosscHUTU, AK AIIUTU
KPYIJIi COTHI. @W @ﬁm ﬁgﬁm

200 200 200

Q corT. : 3 = 2 corT., abo 200/




=N

-l 4

28001‘.:2=

Yapieni nepernbopenna

COT.

10 cor. : 2 + 3 corT. = COT.

1 900: 3+500=
500-800: 2=

| Posraisaes 3amady.

Jlina kynmiaa aBi KHMMKKHK, 3a HiHooo 30 rpH
Ko:kHa. SIKa BapTicTh yciel moKynku?

Y min 3agaui Taki BeJIMYMHU:

mina oxHiel KKK — 30 rpH;
KITBbKICTh TPUAOAHUX KHUMKOK — 2 IIT.;
BAPTICTHh MOKYIKU — 3arajbHa cyMa.

9 cor. : 3 = COT.
6 cor. : 2 + 5 coT. = COT.
800:(9- 7)=

700: 7+ 200-100=

Bapricte mMokHa 3HaiiTm Tak: 30 + 30 = 60 (rpH) abo 3amiHOIO
ITooaBaHHS OMHAKOBUX JoAaHKiB MHOKeHHAM: 30 - 2 = 60 (rpH).

OT:Ke: BapTicTh TOBAPY AOPiBHIOE JOOYTKY IIiHM Ha KiJbKiCTh TOBapy.

51 Crurazu 3amaui 3a TaGInIero Ta POSB’SIKY IX.

ToBap Mina, rpua KinskicTs, mr. | BapricTs, rpH
OJiBe1ipb 8 5
3o1IuT 20 3
Tetimman 300 2
G 900: 3+500= 8§00:(9- 7)=

500-800: 2=

1)
2)

Bionosiov:

700: 7+200-100=

¥ €Ba kynuna 3 pyuku, sa minomo 20 rpH KoKHA. SIKY 37ady oTpuUMae
€Ba 3 xymopu y 100 rpu?




Yapitni nepernbopenna e
|9u moxke cyma nBoX umces OyTu Gisbiioo 3a ixuinn no6yrox? Tax/Hi
@H&BGI{H IpUKJIAI:

Ypox 36. Po3B’a3yBaHHA 3aa4, 0 MICTATHh 3MEHUIEHHA
yucJga B KijabKka pas3iB. Po3B’a3yBaHHa 3amau
Ha 3HAXOIKEHHS YeTBEPTOro MPOMOPIiMHOI0 CII0CO00M
3BeeHHd T0 OXMHUIIL
| ITudposuit roguaEUK KomTye SO0 TpH,

a Kapra mam’aTi — y 4 pasm JelieBmia.
CKiNIBbKU KOIITYE KapTa maMm’ AaTi?

Bionogiob: 800 rpu ?, v 4 pasu

Ha crinbKm rpuBeHb KapTa Iam’ daTi JleleBIIa
IeIeBIna 3a MU(PPOBUNA MOJUHHUK ?

Bionosiov:

| LV |

Posrians HOBMU THUI 3a7ad.

Samava. ¥ 3 omHakoBuX KopobOxax 24 ouiBmi. CKiJIbKH OJIiBIIiB
y 2 TaKuX KOpPoOKax?

»

2 % 2
i

V. #
» »

=) <

24 oJ.

Mwu He MOKeMO oApa3y BiANOBIiCTM Ha 3alMTaHHsA 3ajauvi, ajaKe He
3HAEMO, CKIJIBKM OJIIBI[iB B OJHiI KOPOOIIi.

AJjie 3 ymM0oBH BiiomMO, IO ¥ 3 OZHAKOBUX KOpoOKax 24 ouiBmi. Tomy
B ONHIiNM KOpoOIIi osiBIiB Oyme: 24 : 3 = 8 (oJ1.).

SIK1m0 B omHiM KOpoOIli 8 oJiBIiB, TO ¥ 2 KOopoOKax: 8 + 2 = 16 (oJ1.).
OCKiJIbKU IIEepIIoI0 Ji€lo MM [Ji3HAJIMWCS, CKiJIbKHM OJiBIIIB OyJIo

B OJHIN KOPOOILi, TaKi 3agaui Ha3MBAIOTh 3aaYaMi HA 3BEJIEeHHI 10
OXMHMIII.



Yapibni nepemboperna
] 3a 2 mopuii moposuBa samnaTunu 18 rpH. CKigbkm &2

-
I'DUBEHDb KOIITYIOTH 7 HOPIIii Iboro Moposusa? ? :;
1 vV V
2) 18\;‘pH
Bionosiov:

]*OJIeCL i MapuHKa po3B’a3yBaJyu 3ajauy, V AKiil ofuH KOHIUTEPCbKIHI
1nex 3a 3miny Bunik 800 TicTreuok, a apyruii — 200 TaKux TicTEUOK.
Osechb ckasaB, ITO MHEePIINM IleX BUIIIK y 4 pasmu OijibIlle 3a APYTuUil.
Mapunka ckazaja, 1o nepmui mex Buirik Ha 600 TicTeuox OiabIire
3a apyruii. XTo 3 AiTell mpaBuii?

By nmepinoMy 3aJi Kimoreatrpy 600 micib, a B apyromy — y 2 pasu
MmeHIe. CKiIbKM Miclb y Apyromy 3aJri?

Bionosiov:

CrinpKku Micub B 000X 3aaax?
Bionosiov:

13 24 rticreuxra po3kJiaau mopiBHY Ha 4 Tapinkm. CKIJIbKU TiCTEUOK
Ha 3 TaKuX Tapijakax?

1)
2)
Bionosiov:

Ypox 37. Mipu noB:KuHM (CAaHTHMMETpP, JeLUMETpP, MeTP).
BigHomeHHa Misk OMMHHISAMHA Mip moB:KuHH. KpeciaenHsa
Ta BUMiplOBaHHA BiapiskiB. IlepumMeTrp MHOTOKYTHHKA

| IIpurazgait ocHOBHI Mipu ZOBMKUHU Ta BifHOUIEHHS MiXK HUMA.

1Mm= CM 1Mm= M 1 om = CcCM
! 1) Camko ckasas, o 2 M gopiBHOIOTE 200 cM, a Jleca — 1m0 2 m
nopiBHOIOTE 20 1M. XTO 3 YUHIB IpaBUii?
2) 3 M= oM = cM
70 om = M = cM
400 c™m = IM = M



Yapitni nepernbopenna I

E Bumipai goB:KuHY BiipidkiB. 3anuinmy pes3yjabTaTH BUMipIOBaHb.

4 L
B K
AB = KL =
! Haxpecau Bigpizox CD 3aBHoBXKKU D ¢cM Ta Bimpizoxk MN 3aBIOBKKU
3 cM 5 MM.

ﬂ SHalIU IepuMeTp I’ ATUKYTHHKA, Y SKOTO0 TPM CTOPOHHU 3aBIOBXKKU
5 cM KO’KHa, a AB1 iHIIII — 6 cM KOXKHA.

Bionosiov:

Haxpecau Bigpisoxk AB 3aBAOB:KKHN 8 cM Ta Bimpiszoxk CD 3aBIOBXKKU
2 cM 5 MM.

ﬁ 3HaliIu IIepUMeTP CEeMUKYTHHKA, OJHA CTOPOHA SKOI'0 3aBIOBXKKU
10 cMm, a Bci pemmra — 1o 6 cm.

Bionosiov:

Ypox 38. Mipu noBskunu. IlopiBHAHHA 3HaUE€Hb BEJIUYUH.
BigHomeHHA MisK OMMHHUISIMHU MIipP TOBKUHMU,
BUMIipIOBAHHSA 1 MOPIiBHAHHA 1X. BuOip momijabHOI MipKu
IJIT BUMIPIOBAHHS JOBKUHU
!40CMQ4,I[M 57CM06/1M SMQZQ,ILM
41 Odn 5 m () 501 cm 879 cm () 9 em

9
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Yapieni nepernbopenna

’] V Ilerpuka OyB IIMAaTOK APOTY 3aBHOBKKK 1 M. XJIOMUMK CIIOYATKY

| ITo6epu mouiibHI Mipy JOBKUHMU.

Bi1iv+2m037am
@4OCM+600M©2M

Bimpizas Big HbOro 20 cM, a morim — mie 50 cm. AKuii 3aBIOBKKU
npit sanumuBcsa B Ilerpuka?

1)

2)

Bionosgiov:

ITocTas BeTMYMHY B IIOPAAKY 3POCTAaHHSA Ta IIPOUUTAM, AK =

Ha3MBAaIOTh AYTOIIOAiIOHY cMyTy Ha HeOi, AKa 3’ ABIAETHCA -

BHACJIIIOK TIPOXOJKEeHHsS COHAYHUX IIPOMEHIB Kpi3b

KpAILJIMHU JOIIY.

115 cm 2 M 82 cm 1M 93 cm 27 oM 9 1M

JI K B E C A E

aim

Sanunim.

Bucora nepea — 5
ToBminHA KHUTU — 3
IIMupuua crony — 80
HoB:kuHa crony — 1

-

W
6I[M—311M027CM
200M+3OCMO5,Z[M

ﬁ Big gomkm 3aBmoB:kkKu 1 M aBiui Bigpizanm mo 30 cm. Aka moB:KmHa

IOMIIKM, IO 3aJIUIITNJIACT?
1)
2)

Bionosiov:

10



Yapibni nepembopenna

Posraimyii 6 TOUOK Ha YOTUPHOX IMIPAMUX TaK, 1100 HA KOMKHINA IPAMiit

OyJio Mo 3 TOUKH.

@

Ypox 39. Po3p’a3yBaHHA 3ajia4y HA CHOCiO 3BeIeHHSA
mo omuHuIi (Apyruii Bua). /il 3 iMeHOBAHMMHU YHUCJIAMM.
IlepeTBOpEeHHS Mip JOBKHUHMN, BUPAKEHUX Y TBOX
OMUHUIIAX HaMeHyBaHb

ITopiBHAM 3a7a4l 3 0HAKOBUMU YMOBaMHU, ajie PI3HUMU 3alIUTAHHAMMU.

Po3B’a:xu.

10 m ?

18 m

Il momuTTsa 5 cyKoHb Tpeda 10 M TKaHUHMN.

CkiJbKM MeTpPiB TKaHUHU Tpeda
UL IIOMIUTTA 8 CYKOHB?

CKiJIbKM CYKOHBb MOXKHA TOIINUTH
3 18 m TkaHUHN?

1)
2)

Bionosiov:

1)
2)

Bionosiov:

11



:x’;:i g Yapibni nepemboperna
1 13w +57 ccw =
42 cuw — 17 cw =

20 cw - 3=
] 5am 3 cem = CM
47 cm = IV cM

EI4CM+25CMO4AM—ICM
@ZOCM—I—’?OCMOl/:[M

9- 70%/w=

1240 @ 2=
4’0W1 O%Voo=
2M 7 oM = M
56 1M = M OM

7,HM+1OCMOQOCM
ZOCM—5CMQI,Z[M

1) TopiBusil 3amadi 3 0fHAKOBIMY YMOBAMH, aJie PISHUMY 3aIUTAHHAMI.

Po3sB’axxu.

3 IOpIIil MOpo3mBa KOMITYIOTh 27 I'PH.

CkigbKU rpuBeHBb Tpeba 3amjaTH-
TH 3a D IMOPIiH TAKOTO MOPO3uBa?

CKiJIbKM TOPIifi MOPO3UBA MOK-
Ha KyIuTu Ha 45 rpH?

1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bionogiob:

0B 39%9cu +715cu = 6. - 9=
19w +37 w = 71/W:7=
520 cu =

36W:9W=

Ypox 40. Mipu macu. Kinorpam. IlenTHeEp.
BigHOmIeHHA MiK OMMHUIAMM Mip MacH, IX BUMipIOBaHHSA
i mopiBHAHHA. Bubip Do1iabHOI MipKHU AJd BUMiPIOBAHHSA

Macu. Po3mupena 3agadya Ha 3BeIeHHA T0 OJWHUILI

| IIpuragait Mmipu mMacu Ta 3aI0BHU IIPOIIYCKU.

300 kr =
800 kr =

11 = KT
51 = KT

12

1T,
1T,
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]

| = |

B 317xr+ 20 xr U4
@6u©649m—40m

Yapitni nepernbopenna )
Budamn YKpainul
Posramiy#i BeJIMUMHU B IMOPAAKY CHaJaHHSA Ta HpPOUYMTAM HPi3BUIIE

yKpalHCchKOro (pisocoda. [lisHailica 3 iHTepHETY HPO HOro KUTTEBUN
ITJISTX.

P i | C 0 B 0] A 0 R
612 kr(417 kr| 9 11 5 11 7T (693 kr| 31 |812 Kr 835 Kr
Beauuunu:

IIpiszsuwe:

IloGepu moOIiJibHI Mipm Macu. SamuIIIu.
Maca O0yporo Beamens — 6
Maca prok3aka yuyHa — 2

Maca merauau — 4
BanTaxuuit aBToM00ib mmepeBiz 9  micky.

3 18 M TKRaHWHU momuan 9 ogHaKOBMX AUTAYNX naabT. Ha maabTo
IJIST AOPOCJIOro IMoTpidHOo Ha 1 M TKaHmHUM OijbIlle, HiX Ha IUTIUE.
CkinbKM MeTpPiB TKAHMHU HOOTPiIOHO MJA MOIIUTTA O HadbT OJd
TOPOCTUX ?

1)
2)
3)
Bionosiow:

21+ 31 () 500 kr
7u-11nC 519 kr + 80 Kr

13



Yapibni nepemboperna

{3 3a 6 ogHaKOBUX PYUYOK 3amiatuau 54 rpH. 'yMKa Ha 5 TPH AeliesIia
3a pyuky. CKiJIbKU I'puBeHb Tpeba 3aIlJIaTUTH 34 3 TYMKU?

na

=

[ |

1)
2)
3)

Bionosiov:

Ypox 41. Mipa mictkocTi — JiTp. PiBHAHHA.
Po3p’sa3yBaHHA PiBHAHb HA 3HAXOMAKEHHS HEBiOMOTO

IOJAaHKA

fK masumBawOTh Mipy MicTKoCTi? 2

Kacrtpynaa wictute 9 a1 Bogu. CKiabkm JiTpiB
BOJY MICTUTBHCA Yy 3 TaKUX KacCTPyJaax?

_

y

9x

Bionosiov:

Y nBox OaHkax mo 40 Jx

Boau. I[1a moamBy roponay

BuKopuctaau 97 ja. CKiIbKU BOAM 3aJUIITUIOC?

1)
2)

Bionosiov:

Posrians 3amauy Ta crocodu il po3B’s3yBaHHS.

Sanaua. Cepriit i Mapifika pasom ymiimaan 8 kapaciB. Cepriii ymiiman
3 xapaci. Crinpku KapaciB ymiiimasia Mapiiika?

1-11 cmociO:

8 -3 =5(xk.)
Bionosiodv: 5 xapacis.

2-1 cr1ocio:

Ilo3HaunMo KiJBKICTh KapaciB, fAKi BIIiii-
majya Mapiiika, OykBoio x (ixc).

Toxi 3a ymoBoio: 3 + x = 8.

Maemo piBHiCTB, IO MICTUTL HeBigoMe
YuCJI0 — piBHAHHA. Jlerko 306argyrtwu, IIo
Ile YMCJIO JOPiBHIOE 5.

Ot:xe, x = 5.

Bionosiov: 5 rapacis.



Yapitni nepernbopenna
PiBHicTb, 1II0 MICTHUTHL HEBiJOME UMCJIO,
Ha3MBAaIOTh PiBHAHHAM.

3HaueHHS HEeBiLOMOro, 3a AKOro PiBHAHHS
IIePEeTBOPIOETHCA Ha IIPaBUJbHY YHCJIOBY PiBHICTH,
Ha3MBAIOTh PO3B’SA3KOM PiBHIHHIA.

Y piBHAHHI 3 + X = 8 PO3B’A3KOM € UMCJIO 5, OCKiIbKKU 3 + 5 = 8.

a Posrians pisuanaa Ha sHaXOKeH- @@@ + x = 00000000

Hs HeBiJOMOI'O JOoJaHKa. - 00000
Tu BKe B3HaENI, IO PO3B’SI3KOM 3+xr=8
piBHAHHA 3 + X = 8 € uymcJo 9.

Ile umcio moxxkHa OyJIO OTPUMATHU ~=8-3

Tak: x = 8 — 3.

Or:xke: mo00 3HAUTH HEBiTOMMHI x=05

IOMAHOK, Tpeda BiJg CyMH BigHATH 3+ 5= 8

BIIOMMH TOTAHOK.

dax+7=11 9+x=19 x+ 12=20 S+x=30
x = x =
X = X =

+7=11 9+ =19

¥4 Ona ceara npunbanau 5 makeTiB TOMATHOTO COKY IO 3 J i 7 makeTi
A0JYyUIHOTO COKY 10 2 Ji. CKiJIbKM BCHOTI'O JIITPiB COKY mpuAdaIu IJs
cBaTa? Po3B’aKu 3amauy OisIMU Ta BUPA30M.

1)
2)
3)
Bidnosiow: Bionosiow:
B 6+x=17 a+8=20 12+x=30 x+5=40

m: =

X = X =

6+ =17 +8=20

15



Yapibni nepemboperna

Ypox 42. llepeTBOpeHH BEJIUYUH, BUPASKEHUX
y IBOX OAUHMIIAX HaliMeHyBaHb. P0O3B’A13yBaHHA PiBHAHDb

18mmT7cem= cM 39 cm = M cM
3M2cM= IIM 8 oM = M IIM
51 12 Kr = KT 482 Kr = II KT
T M 2 am 5 em O 721 em 472 em O 4 ™ 7 ou
@4M3I{M90MQ4390M 4M5,ZLMO4M5CM
] Posrisguemo piBHaHHa Ha 3Haxo- x - @@ = 000
I'KeHHS HeBiJOMOT'0 3MEHIITYBaHOTO. r- 00000
IIlo6 3HaliTH HeBiTOME 3MeHIIyBaHe, r-92=23
Tpeda M0 Pi3HMII JOJATH Bil' €MHUK.
x=3+2
x=5
5-2=3

| = |

Po3B’sa:xu piBHAHHA.
x-5=7 x-12=18 ax-13=19 x+ 13=19
v =
v =
- 5=7

Budam/ YKpainyi

| WY |

JIbBiB’stHKa Codia Ilerpumiue BuHANINIA IPUCTOCYBAHHSA,
AKe IepeTBOPIoE U pPoOBYy 1H(1)opmau110 Ha mpI/I(bT b1t £ S
He3pAYUX 1 IIOJEeruiuTh IM CHlJIRYBaHHH 31 cBIiTOM. |
Posp’sixu piBHAHHA. 3HAUAW PI3HUII0O X — Y Ta AisHalicA h?
rf-:

Bik Coil Ha MOMEHT BUHAXOMY.

x-12=18 %+?=27 xX—y=
= Coii 6y;to  pOKiB.

m:

16



B4m5om= M
71IM 2 cM = CM
Om 15 Kr = KT

¥4 Posw’sisxu PiBHSAHHS.
ax-4=9 x-13=33
v =

$=

/'“‘i:é

\

Yapitni nepernbopenna 1%

7

;’1”"

92 1m = M IIM
37 oM = IIM CM
329 Kr = IT, KT

x-5=24 xc+ 5H=214

- 4=9

Ypox 43. Mipu uacy. [Joda, ronuHa, XBUJIUHA, CEKYH/IA.
Bu3naueHHa yacy 3a TOTUHHHUKOM

| Ha rogunHuKax 8i cTpilkaMy MajeHbKA CTPLIKA —
rogvHHa. BoHa IpoxoauTh IIISX Big ogHiel BeJIMKOIL

pHcoOUKm no iHmoi 3a 1 roguny.

Benuka crpinka — xBuinHHa. BoHa IPOXOIUTH
IIJISAX Big oxHiel MajJol PUCOYKM [0 1HIIIOI 3a
1 xBuamny. Ha peakux rogmHHMKAaxX OyBae IIe
cexyHIHAa cTpinka. BoHa IpPoOXoauTh IOBHE KOJIO

TOOVMHHUEKA 3a 1 XBUJINHY.

ITpuragait, CKiIbKYU TOAWH YV 1001, XBUJIUH — Yy T'OJMHI.

IIle oxmiero Mmiporo yacy € cexyHaa (IIO3HAUEHHS C).

1 mooa=241romM; 1lrom=60xB 1xB=60c

H KU yac moKasye KOKeH IMOJMHHUK? SanuIiiu.

To/JI XB oI XB

17



4 ron 17 ron 6 rog 30 xB 19 rog 45 xB

!POSB’H&KI/I PIBHAHHS.
15+ax=468 ax+43=50 ax-12=27 ax-47=34
v =

m:

ﬁ Axuii yac MoxKasye KOKHUN FOJUHHUK? 3aluIlnu.

15 ron 30 xB

18
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Yapitni nepernbopenna %%

Ypox 44. BumipioBaHHA 1 NOPiBHAHHA BEJUUYNH Yacy.
3aJgadi Ta DOCTiIKeHHS Ha BU3SHAUYECHHS TPHUBAJIOCTI IOii,
yacy 11 IoYaTKy Ta 3aKiHYeHHS
| Toguuuuk moxkasye 3 rog.
Axuil yac moxkaske rofUHHUK 3a 4 ron?
3a b roxg 15 xB?

3a 11 rox?
342XB©11‘0/1 90XBO].I‘OIL3OXB
9 1x837¢()100c¢ 1 rox 5 x8 () 70 xB

] T'mar mouas rparu y Qyr60a 0 15 rog, a sakimuus — o 16 rog 15 xs.
CkinbKm yacy BiH rpaB y QyT60s?
Bionosgiov:
| Map’sna mouana tpenyBanus o 16 rox 30 xB i Tpenysasacs 1 rox 20 xB.
Koan 3axkimumiocs ii TpeHnyBaHHS?
Bionosgiowv:

Ypok aHraiicbkoi TpuBae 45 xB i 3akinmuyerbca o 10 rox 30 xB. Kosun
IIOYNHAETHCS el YPOK?

Bionosiov:

Cxyamy pos3kJial A3BIHKIB y IIIKOJIi, SAKINO BCi YPOKU TPUBAIOTH IIO
45 xB, mepepBa MiK 3-M Ta 4-M ypoOKaMM CTaHOBUTH 15 XB, a pernra
rmepeps — 1o 10 xB.

8.30 — 9.15 1-71 ypox
2-11 YPOK

il

3-11 YPOK

4-11 ypOK

5-11 YPOK

ﬁlFOI{OG3XB 1PO,H27XBQQOXB
) 100 ¢ O 1 x8 40 ¢ 1x813c O 70¢

ﬁ 3aHATTS B TAHIIOBAJbHIiN cTyAil mouasock o 16 rox, a sakiHumaocsa —
o 17 rox 30 xB. CKiJIbKHM Yacy TPUBAJIO 3aHATTS?

Bionosiov:

19
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Yapieni nepernbopenna

Ypox 45. llepeTBOpPeHHA BeJINYNH, BUPASKEHUX
y IBOX OOUHUIAAX HaMMeHyBaHb. [[il 3 iMeHOBaHUMHU
yucaamMu. Po3B’a3yBaHHSA PiBHAHD

]7AM3CM= CM S5M3 M = IM
71 18 kr = KT 91 5 Kr = KT

2| Crapima cecTpa IOKasajia OpaToBi TPETHLOKJACHUKY JBa CIOCO0U,
AK MOKHaA BUKOHYBaTH apu(pMeTmuHi mil momaBaHHSA Ta BigHIMaHHSA
BEeJINUNH, K1 BUPasKeHO y ABOX OOJMHUIAX HallMeHYyBaHb. UM 3p0O3Yy-
Mijai To6i 1mi cmocoou? Tak/Hi fAxwuit cmocié momobaeThes Oiybliie?

SmmMm3cm+4agmlem= |bam3cm+4agmlcem=53cm+41 cm =
— =7 =94 cm =9 am 4 c™m

=9 1M 4 c™m

S5mMm3cm—4amlcem= |[bagmMm3cmMm—4amlcecm=53cm—41 cm =
— 7 7

=12cm=11gm 2 cm
=11m 2 cMm

3 O6uucanu. IlocraB BiAmOBiAI B HMOPAAKY cHamgaHHS
1 mpouuraii, AK Ha3WBAIOTh NPUPOAHE SABUIIE — .

CKYIOUeHHA HaWApiOHIMMX Kpameab Boau abo o
KPHUCTAIIB JHOAY HajJ 3eMHOI0 IIOBepPXHel0, KOJHU “ “
IIOBITPA CcTae HEIPO30OPUM. -

MIO9M6 oM — 2 M3 oM H2mM3amm+1wM5 am
Y3mMbmm+4m1 om A8MI9mm—-3m4 oM
THm3am+ 3 M6 oM

Bionosioi:

Haszea asuwa:

Posrianb plBHHHHH Ha SHaXOJKXEHHA ..“.‘ —x = ....

[ = |

HEeBiZIOMOTO BiJ’€MHUKA.
x =00
IIlo6 3HaliTH HeBimOMMI Bix €MHHUK, 6-x =14
Tpeba Big 3MEHUIYBAHOTO BiIHATH
P13HUILIO. x=06-14
x=2
6-2=14

20



Yapitni nepernbopenna ]

1 Poss’sizku PiBHSAHHS.
9-x=3 12-x=7 17-2=10 ax-17=10
=
=
9- =3
1 6] W Scunt QWKB’ Ct=
2u 1 2m0 + Sy 15 1 =

S Gew—- 2 Scuw=

27/0%2 0l - 77/0%5cag=
¥4 Posp’sixu piBHAHHS.
S-x=25 15-x=9 29-2=10 x-29=10
=
v =
§- =95

Ypox 46. [Aii 3 imeHoBaHuMU uucjaamMu. Po3s’a3yBaHHdA
PiBHAHB 3 OAHi€I0 3MiHHOIO

| Posrisans gBa crmocobu JoJaBaHHS BeJINUYUH, AKi BUPaskeHO y JBOX
onuHUILAX. U 3po3yminai Tobi 11i crrocodou? Tak/Hi
Axuii cmocid momobaeTnea OinpIme?

3mmMm8cm+ 5 amM4cMm = 3iMm8cMm+ Ham4 cMm =

— = =38cm+H4cecm=92cm =9 1M 2 c™m

=8mm 12cm =9 1M 2 c™m
Hf_/

1 oM 2 cm

] 5%/007&/00+ quwé/a/aﬁ
7o Qf//ﬁ 5w 8%/ob=

il



Yapibni nepemboperna

E Posrasaub aBa cmoco0u BigHiIMaHHS BeJIMUYWH, AKi BHPaKeHO Y IBOX
onuHUILAX. U 3po3ymini Tobi 11i crrocoou? Tax/Hi

Axuit crmocid momodaeTnca OinpIme?

7ToM3cM— 2 1M 8 cM =
HK_J
6 om 10 cm

=6agMm 13 cMm— 2 oM 8 cM =

=4 1M 5 cM

ToMm3cM— 21IM 8 cM =
=73 cMm — 28 cm = 45 cMm =
=4 1M 5 cM

o=

1 9%\/403@00— 5W
S wa— S 8fwo=

1 Posp’ssxm PiBHSAHHS.

x+ 15=25 17+x=36

Scu =

6} W5a/w+ Ufwb

quw,?a/w— 5ﬁw7m=
S 3W+ 9w cgfuw=
5o war St %Aﬂ:

¥4 Poss’s:xu piBHAHHA.

xc+ 17=47 271+x=53

22
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Yapitni nepernbopenna g

;] ¥ Mapka Gyso Ha 6 3omutis Oinbire, HidK y Aci. Mapro Biggas Aci
@ 4 gommuTu. ¥ KOro 3 ApysiB Temep somuTiB Oiabmie? Ha criabku?

Ypox 47. O3naiioMiIeHHA 3 B3a€EMOIIOB’ A3aHUMU
BeJIUYMHAMM: IIPOAYKTUBHICTH IMpailli, yac, 3arajJbHUN
BUPOOiITOK. CKIamaHHa 1 PO3B’A3yBaHHSA PiBHAHD
3a TEKCTOBUMHU (POPMYJIIOBAHHAMMU

| Posrnanb 3agauy.

Samaua. OyeHa Habupae Ha KOMII'IOTEePi IMOTOAMHM II0 3 CTOPiHKU
TeKkcTy. CKiJIbKM cTOPiHOK BoHa Habepe 3a 2 rox?

¥ 1i#t 3aga4ui TaKki BeJIMUWHU: ITPOAYKTUBHICTE nparli (KiJTbKicTh Ipo-
IYKIIi1, BUPOOJIeHOI 3a OAMHUINIO Yacy) — 3 c. 3a 1 roxa; uac — 2 rog.

Tpeba 3HaliTu, CKiJIBKU CTODiHOK AiBumHAa HaOpasaa 3a 2 roj, ToOTO
garajpHUM BupobiTok. Moro mokHa 3uauiTu Tak: 3 + 3 = 6 (c.), abo
3aMiHOIO JToJaBaHHSA OJHAKOBUX MONaHKIB MHOMKeHHAM: 3 * 2 = 6 (c.).

OT:xe: 3araJbHUN BHPOOITOK TOPIBHIOE TOOYTKY HPOAYKTUBHOCTI
nmpaii Ha yac.

] TecrTyBaspHUK KOMI’IOTEpHOI TeXHIKM TecTye 5 HOYTOYKIB 3a OmMH
pobounii neHb. CKiJIbKM HOYTOYKiB BiH IIPOTECTYE

3a 3 OHi?
3a 5 gHiIB?
3a 10 gHiB?

H Ilepmma malicTpuHsA posnucaJja IIPOTATOM ITHS
37 KpalllaHOK, a Apyra — mpailjjoBajia 8 Troj,
IITOTOAVHY PO3MUCYIOUN MO0 & KpamlaHOK. XTO
3 MaliCTPUHBb po3IucaB O0ijbIlle KpalllaHOK i Ha

CKinbpKu?

1) 37 K. 8 ron
o 9 K.

2) N,

Bionosiov: Ha ? OijabIre

23



Yapibni nepemboperna

] ITo KoKHOI 3aaui CKJIaaM PiBHAHHSA Ta PO3B’ AU HOTO.

Y Hagapa 0yJj0 KijlbKa OJIiBIIiB.
Komu cecrpa pgana oMy IIIe
3 oJiBHIi, TO B HBOI'O CTAJIO
8 ouiBIiB. CKiJIBKM OJIIBIIiB OyJI0
B Hasapa cmouarky?

Y Hagzapa 0yJs0 KijJbKa OJIiBIIiB.
Koau BiH BigmaB cecTpi 3 oJiBIi,
TO B HbOT'O 3aJINIIINJIOCS 8 OJIIBI[iB.
Ckinpku oJiBifiB 6ysio B Hasapa
CIIOUATKY?

Bionosiov:

Bionoesiov:

ﬁ Ilepimuii 1mex KoHANTEPCHhKOI (DaOPUKM BUITIK

3a neHb 27 TOpPTiB, a APyruii —

6 rox BumikaB 4 TopTu IoroanHu. CKiIbKMT
TOPTiB BHUIIEKJN O0MABA IIeXU Pasom?

1)
2)

Bionosiov:

MIPOTATOM

139 o xooxHOI 3amaui cKIaxyM PiBHAHHS Ta PO3B’SIKHU HOTrO.

Ilicta Toro ax €Ba BHUTpaTmIa
6 IpH Ha IPOI3a Y MAPIIPYTHOMY
Takci, B Hel saauinuaocsa 14 rpH.
CkinmbKkm rpomieir Oyyno y €sBu
CIIOUATKY?

Ilicia Toro ak Oarbku ganau €Bi
6 rpH, B Hei cTtasio 14 rpa. CKiIbKMT
rpoieii 0yjgo y €Bu cmouaTky?

Bionosiov:

Bionoesiov:

24
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Yapibni nepemboperna %4"

Ypox 48. IllepeBip CBOI JOCATHEHHS

Bapiaur 1
1. IlopiBHAN uncia.
1) 3721 401; 2) 582 i 580; 3) 491 i 489; 4) 702 1 702.

2. Bukonai miro.
1) 320 + 40; 2) 470 — 300; 3) 200 - 3; 4) 800 : 4.

3. O0uucan.
1) 3 m - 5; 2) 40 m : 4;
3)2mMmdam+ 3m 70 mm; 4) 2 romg 35 xB — 1 rox 5 xB.

4. YueHb KYyOUB TPU NUPIKKHU IO 8 IrpH. Ky 3Hauy BiH OTpUMAaB
3 Kymiopu y 50 rpa?

5. Y TphoX OomHAKOBUX 0aHKax pasdoM 12 Kr meny. CKilbKU Kijlorpamis
Meny vy 8 Takux 0aHKax?

25
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Bapiautr 2
1. IlopiBHAM uncia.
1) 732 i 729; 2) 805 i 805; 3) 423 i 501; 4) 285 i 287.
2. Bukonai miro.
1) 530 + 200; 2) 780 — 60; 3) 200 - 4; 4) 600 : 2.
3. O6umcan.
1) 5 1™ - 6; 2) 20 cm : 4;
3)5am 7 cm + 3 1M 4 cwm; 4) 5 rox 40 xB — 2 roxg 20 xB.

4. Yuenuna rkynumiaa 4 oiiBii mo 7 rpH. Ky 3mauy BoHaA oTpuMaJia
3 Kymiopu y 50 rpua?

5. Y Tppox ogHaKOBUX Bigpax pasoM 18 g Bogu. CKiJIbKHU JIITPiB BOAU
B 7 Takux Bimpax?

26



Eneprzia

Ypox 49. logaBaHHA 1 BiTHIMAaHHA KPYIJNX COTEHb.
JlomaBaHHA KPYIJIMX JECATKIB 3 MepexoaoM uepes3 IeCATOK

| 200 + 300 () 500 — 100 100 + 200 + 300 () 900 — 100 — 200
@ 900 — 200 () 600 + 100 500 + 100 — 200 () 800 — 300
] (Ycuo). Ilomiun necsitkamu:
1) Big 50 mo 90; 2) Bix 80 mo 40;
3) Big 80 mo 120; 4) Bixg 130 mo 90.

] Posrisgus MaTIoOHOK i MOACHH, AK BUKOHAHO nqofaBaHHA. Uu 3posyMinuil
1001 xim obumcaens? Tak/Hi

W%@@%%@ 70 + 60 = 130

@ % @ @ ﬁq m 7 mec. + 6 mec. = 13 nec., abo 130

| Posrisanab MaIoOHOK i mosicHY, IK BUKOHAHO BigHiManusa. Yu 3posyminuil
7001 xim obumciaens? Tak/Hi

140 — 60 = 80
14 nmec. — 6 mec. = 8 mec., abo 30

140- 4 0=
170-680=
210-20=
320-30=
] Ilepmioro THKHA MarasuH eJjeK- N

TpoHiKM mpoxaB 70 mnasepOaHKIB, /

a gpyroro — Ha 20 mnasepOaHKiB S 4

MmenIrne. CKiabKU maBepOaHKiIB mIpo- 70 0

B MarasuH Ba TUXKHI? o
laB MarasuH 3a JBa TUX Ha 20 meHIIIe

\. J

-
?

27

- »
2



&

& Eneprzia
1)
2)
Bionosiov:

Budamny YKpaiHuy

ﬁ OOuncanu «Kpyrosi» Bupasu (moumHait 3 Jjgitepu K) Ta mpouunrait

O IIpi3BUIIE praIHCL_Koro BUEHOI'O0 B .Paﬂysi pakeToOyIyBaHHS
Ta KOCMOHaBTUKHU. [[idHalicsa mpo HBOT'O 3 iHTEPHETY.
K 400 + 200 JI 500 + 400 0 700 — 200
P 300 + 400 O 200 + 600 b 900 — 700
0 600 — 300 B 800 — 400

Bionoesioi:
IIpizsuwe:

13 3’egmait mimiaMy pisHMX KOJLOPIB BHpAa3u 3 OJHAKOBUMH 3HAUEH-
HAMH.

150 + 80 = 140 — 70 = 40 + 90 =

~
110 — 60 = //60+90=
210 — 60 = 320 — 90 = 80 + 50 =
Ypox 50. JogaBaHHA i BiTHIMAaHHA KPYIJUX COTEHb

Ta KPYIJINX HEeCATKIB. SUNTYBaAHHA JaHUX 3 TA0JUIIb,
cxeM, miarpam

la+70=1720 230-2=80 x-70=90

28



] O6umcim Ta mpouwTai HasBy HeOecHOro Tina,
IITO0 Ja€ eHepriio BciM opraHismam Ha 3eMJIi.

H 200 + 700 = E 700 — 300 =
C 400 + 100 = IT, 800 — 100 =
0 500 — 200 =

500 | 300 | 900 | 700

400

|*3anoBHM KOMIpKM umciaMu Tak, 100 3HAUEHHAM KOMKHOI'O BHUPA3y

oyio umcyo 150.

120 + 70 -

\

-20+80

/

170 — + 70

190

220 - 30 —

/

~120 - 30 +

\

o0 + 30 +

] Ha cxemi moxasano, CKiJTbKH1 aBTO Imo)apOyBaiy B MaliCTEPHI KOXKHOTO

3 II’AATU MiCAIIB POKY

CiueHpb JIroTun

Bepesens

3a cxeMoOIo Jall BiAIIOBiZAi Ha 3aluUTaHHS:

KBiTennb TpaBeHb

1) Crinbxu aBTO mopapOyBaimu B iloTOMYy? vy TpaBHi? vy ciumi?

2) fAxoro micamna modapOyBaam Haibigbie aBTO?

HauMeHIme?

3) Crinbku aBTO mMohapOyBaIy IIPOTATOM BeCHU?

29



& Eneprzia

B 800-2=600 x+ 90=230 x-80=70

ﬁHa JiarpamMi BHUJIHO, SKY KiJbKiCTh OJIIBI[iB, 30IINTIB, PYYOK Ta

| LV |

TMeHaJIiB npuadaB yueHb y KpamuuIi (1 xiaituaka = 1 mIr.).

3a JOImMOMOTIOI0 miarpaMu gai BigIIOBimi Ha 3arm-

TaHHA: ]
1) CxinbKu OJiBIIiB Ipua0aB YyU€Hb? CK1IBbKU -
PYYOK? CKiJIBKU TeHaJiB? -
2) Yoro Oinbime mpuadaB yueHb: B3OIIUTIB YU ]
PYUOK? Ha CKiabKm? )

=
3) ¥ cKimbKm pasiB Oigbllle npumadaB yYeHb O 3 P 1
30IINTIB, Hi¥K OJIiBIIiB?

Ypox 51. JonaBanHusa i BimriMmanuga Bugy 430 + 500,
430 + 50, 760 — 40, 7 6() — 400. 3az[aq§1, 1[0 MiCTHTH
CYMM IBOX 1 TPHOX TOJAHKIB

(YcHo). BukoHnait oouncaeHHA.

760 + 100 760 — 100 760 + 30 760 — 30
450 — 20 450 + 20 450 — 300 450 + 300
Y moHemisok TeaTp JAJABOK BiaBimaso 520 miteil, a y BIBTOPOK —
400 girteit. CKinbKU miTed BigBimaso Teatp 3a 2 mHi?

Bionosgiowv:
Ha crinbKkm Oinbimme pgiTein BigBigasgo TeaTp y IIOHEAIIOK, HiMK
Yy BiBTOpPOK?

Bionosiowv:
730 — 400 = > + 40 = > - 50 =
‘ \
- 60 = + 200 =
A !
+ 600 = - - 400 = < + 70 =
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| Topr, KOpoOKa IYKEPOK Ta IayKa 4Yai DPasoM
KomrtyooTh 240 rpu. Bimomo, Im1o TOpT Ta
KOopoOKa IyKepoK pasoMm KoiTyioTs 200 rpH.

YUm MolKHa AisdHATHUCS, CKiJIBKM KOIITYE TOPT?
Tax/Hi

T . . 200 rpu

1 MOKHAa Ji3HATUCHA, CKIJIBKU KOIITYy€E IMauyKa . ,
varo? Tak/Hi 240 TpH
Axr 1e 3podbuTn?

B 400: 2+ 130= 720-200- 3=
710+30 2= 690-40- 2=

13 Onecs i Mapurka pasom 3 TaroM 3Hadmumm 170 rpu6is. Ouech
i Mapuuka pasom sHaumian 60 rpuois.

Yu morxkHa 3HAUTU cKiJbKU rpubiB 3HaimoB Osecs? Tak/Hi
Yu mo:xkHa 3HAUTHU, CKiJIbKU rpubiB 3HaimoB TaTto? Tak/Hi

Axr 1e 3podbuTn?

i 3Hali11 3aKOHOMIPHICTh, 3a KOO 3aIlIMCAHO UMCJIa B PAIi, Ta 3alINIIIN
@ IBa HACTYHHUX YMCJIA:

700, 400, 600 , 300, 500, ,

Ypox 52. JonaBauua suny 430 + 240. Po3p’a3yBanHsa
PiBHAHb HA 3HAXOMKEHHS HEBIJOMOIr0 MHOKHHUKA

! Posrinans manmioHok. IlosicHu, AKX BUKOHAHO JOoJaBaHHS.
430 + 240 = 670

%' @ @ 4 cor. + 2 cor. = 6 cor., a6o 600
@ % @ @ 3 nec. + 4 nec. = 7 mec., abo 70
Pasom: 600 + 70 = 670.
CoTHi DTOMaIOTH IO COTEHb.
llecaTku momaroTh A0 TECATKIB.

] 720+ 230= 700+ 350=
540+ 4 10= 210+ 320=
H20+550= HA0+1110=

31
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] ¥V mepiii mkosi HaBuaerhesa 420 yuHiB, y Apyrin — Ha 130 yunis
OiypIe, HidK y mepimiii. A B TperTiil mKoJi HaBuaeTbea Ha 200 yuHiB
MeHIIe, HidK y apyriii. CKiJIbK1 YUYHIB HABUAETHCA y TPETiit IKOJIi?

1)

2)
Bionosiow:
] Posrisanb piBHAHHA Ha 3HAXOMKEHHS HEBiJOMOT0 MHOMKHUKA.
x - 3=12 06 3HaliTH HEBITOMUI MHOKHHEK, TPeOa JOOYTOK
MOJiJINTH HA BiTOMHUI MHOKHUK.
v=12:3
x=14
4 3= 12
i 2=12 5-ax=15 x 3=21 6 =30
=
=
- 2=12
G 420+ 350= 780+ 710=
570+ 420= 1770+ 300=
730+ 160= 730+ 530=
W7 x=28 x - b=45 8§ ax=32 6 x=48
=
=
7 =26
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Eneprzia

Ypox 53. Bignimanua suny 370 — 140.
3amauvi i BIpaBu Ha 3aCTOCYBAHHS NMPUMOMIB 00UYHCJIEHb.
3ajgada, 10 MiCTUTh CYMH JIBOX i TPhOX JOJAHKIB

] Posrinans manionok. IlosicHu, AKX BUKOHAHO BigHIMaHHS.

370 — 140 = 230
3 cor. — 1 cor. = 2 cor., abo 200
7 nmec. — 4 nec. = 3 gec., abo 30
Pazom: 200 + 30 = 230.

Bing corenp BiTHIiMaIOTH COTHI.
Bin mecarkiB BigHiMaIOTh JECATKH.

1 460~ 120= 790-680=
920-400= 690-450=
570-240= 520-320=

] o cBaATa Kynouam TOPT Ta KOpOOKM ImyKepok «Kwuis Beuipmiii»
i «Acopri», 3ammaTuBmn 3a Bcio MOKYIKY 370 rpH. TopT 1 nykepkn
«KuiB BeuipHiii» pasom KomTyioTh 260 IrpH, a ABi KOPOOKU IIYKEPOK
pasom 230 rpa. CKiJIbKHN KOIITYE KOpoOKa NyKepok « KuiB BeuipHiii» ?

Camixo i Jleca 3pobuam pisHi cxemu pmo 3azau. Axwmii cmocié ToOi
spyunimuii? Ilosmau v

Cawro Jleca

260
T. — }260 I'PH -

«K. B.» — 370 rpa| . T. «K.B.» X Ac»
«AC.» —
370

PosB’s:xm 3amauy gBoma cirocodbamu (TpboMa AisIMU Ta ABOMA JTisMI).

1-#t cmocib: 2-11 cnoci0:
1) 1)
2) 2)
3) Bionosiob:
Bionosiov:
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Eneprzia

O6uwmciiz Ta mpuragaii, axa hopMa eHeprii mepegaeTbcs Big mpeameTa
3 BUIIOI0 TeMIIepaTypoIo M0 IIpeaMeTa 3 HUIKYOIO.

IT 580 — 450 = 0 870 — 130 =
E 760 — 130 = JI 540 + 220 =
T 520 + 360 =

880 | 630 | 130 | 760 | 740

x+230=780 x-270=120 H490-2=210
=
=

+230=7680

Becena kommaHisgs CTyIeHTIB 3aMo-
BuJia Tpu minu: «Maprapury», «I'a-
BaliCbKy» Ta CHPHY, 3allJlaTUBIIU
3a Bce 690 rpu. Ilima «Maprapura»
Ta «I'aBailichka» pas3oM KOMITYIOTH
470 rpu, a «I'aBaiichka» Ta cuUpHa
pasoMm KoiuTyioTh 450 rpu. CKiabKkm
Komitye «I'aBaficbka» 1ira?
Copobyit 3HaiTM JaBa cHocoOu pPoO3-
B’sA3aHHA (TpbOMAa Ta ABOMA MisIMM).

1-#t cmoci6: 2-f1 cnoci6:
1) 1)
2) 2)
3) Bionosiowv:
Bionoegiov:
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Ypox 54. llopiBHAHHA TPpUIUPPOBUX YHCEJ
3 ogHouupposumu, aouudposumu ta 1000. Kizomerp
K OAUHHUIA BUMiPIOBAHHS JOBKUHH

| Isanka mpuzyMaja mpaBmiIo: «Byab-ake TpumudpoBe UHUCIO OiTbIie
3a Oyab-sKe omHoIu@pPoBe i OijbIile 3a OyIb-AKe ABOIH(MPOBE».
Ywu moromxyerica tu 3 Heio? Tak/Hi

] 43 O 192 101 O 52 + 47 21 + 22 + 23 O 117
9101 Oo9 101+10)99 -1 57 + 43 () 110 — 10
] Osecsh sampomonyBaB npaBmio: «Byab-sgKe TpUIU(PPOBE YNUCIO MEHIIIe
3a 1000». Ym mmoromkyemcsa ™ 3 uum? Tak/Hi
1300 - 21000 1000 () 520 + 470
¢ 1000 () 900 : 3 100 + 200 + 500 () 1000

] Ilna BUMiIpIOBAaHHA JOBXKUHU aBTO- Ta 3aJI3HUUYHUX HIJIAXiB, BiJcTaHI1
MisK HaceJeHUMHU IIYHKTaMH BUKOPHUCTOBYIOTh OAMHUIIO JOBMKUHU —
kimomerp. CJIOBO KiJlomemp CKOPOUEHO 3alUCYIOTh TaK: kM (Kpallka
B KiHIII He CTaBUTHCH).

1 km = 1000 m

] Crinbku pasiB Tpebda BigmipsaTu mo 100 M, 06 orpumaru 1 Km?
| 3a mepmry roguHy BeJoCHIERUCT Ipoixas 14 KM, a 3a apyry — 12 K.
CKiNIbKU KiJIOMETPiB IIPOiXaB BEJIOCHUIIEAVCT 3a 2 Tox?

Bionogiob:
Ha ckinpku OinbIlle KiJToMeTpiB BiH mpoixaB 3a IIepIly TOAWHY, Hi¥K
3a npyry?

Bionoegiov:
B8 +120 118 117:10 98 - 1 200 - 4 () 1000
117+209 -9 1000 O 720 + 270 180 — 70 () 70 + 10
ﬁ l'oTyouncs g0 3MaraHb, MaWCTPHUHS CIIOPTY IIEPIIOTO -
TH)KHA IIpodiraa 26 Km, a apyroro — 24 xm. CKijgbKn; !_',
KiJJoMeTpiB BOHAa IIpo0OirJia 3a ABa THMKHi?
Bionoegiowv:
Ha ckinbKu MeHIIe BoHA IpoOirjia APyroro THUMKHS, HixK
IIepIInoro? )|
Bionosgiov: A
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Ypox 55. llopiBHAHHA TpUIUPPOBUX YHCEJL.
Po3B’sa3yBaHHA 3ajJau Ha 3HAXOKEeHHA BiJcTaHi

ﬂ Sanumm uncaa (25, 319, 452, 448, 323, 615 y nmopaaKy cunagaHHs.

E Axe i3 ynuces OiabmIe? 3amuIIM BiAIIOBIABL 3a HJOIIOMOI'OIO 3HAKA «>».

723 w 629 577 w 579 3471 w 3439

> > >
ﬂ fAxe i3 unces MeHIe? 3amIUINM BiAIIOBiAb 3a JOIOMOI'OIO 3HAKA «<».

571 w 569 H92 w 497 518 w 496

< < <
711 500 — 300 () 900 : 9 540 + 210 () 880 — 130
) 670 + 120 O 200 - 4 640 — 520 () 200 : 2 + 30
51 1) Jlitak mposeriB mapmpyrom KuiB — iKuromup — Bimauma —

KuiB. CrinbKu KijoMeTpiB mpoJieTiB jgiTax?

sKuromup

Binauma

Bionosiov:

2) Ha ckinbKu KijoMeTpiB MeHINOIO € BincTaHb Big Kuea mo BinauIi
HaAOPAMKHU, Hixk uepes sKuromup?

Bionosiov:
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ﬁ Sanumu umesaa 792, 714, 800, 421, 790, 472 y nopAaKy 3pOCTaHHS.

{7) Typuctu momosanam aBTodycom 280 KM, TemaoxoaoMm — Ha 70 KM
MeHIIle, HiX aBToOycoMm, a JgitakomM — Ha 320 kM OijgbIne, HiK

Ha 320 KM
OijbIle

V¥/

2)

Bionosiov:

Ypox 56. llopiBHAHHA cHOCO0iB JOJaBaHHSA
KPyraux Tpunudposux uuces. O0uncjaIeHHsa 3HAYEHb
OyKBeHHUX BUPa3iB

] YuHi 3anIrponoHyBaJIN Pi3Hi crmoco0u JogaBaHHA KPYIJINUX YnceJa. K
croci6 To6i 3pyunimmuii? Ilosmau v .

Bionemma Apocaras Mapezapuma

Ilo coTeHBb DJOTA€EMO CrouaTky 1o 3aMiHUMO KpPyTJIi
COTHI1, TIO JECATKIB KPYTJIOro 4YucJja TPUIMPPPOBL YMCIa
IOJAaEeMO NEeCATKMH. IOJaeMO COTHI, IeCATKaMMU.

320 + 460 = 780 TOTIM — JECATKU. | 390 + 460

390 + 460 = _
(320 + 400) + 60 = ?;3 oy 25106 Jios
~ 720 + 60 = 780 =

] BukxoHnail 06UNCIeHHS 3PYYHUM [ Tebe CIIOCOOOM.

720+ 150= 730+ 130=
5710+ 260= 430+ 450=
180+ 310= A20+1940=
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§ OOuncau, 3anuiny CKJAAAW I 3HaueHHaMu BupasiB. IlodacHmu
IIPUCJTiB’ .

420 + 110 T

100
570 720|630 | 580 380 690 | 770 250 | 560
4 a 420 | 380 | 730 | 230 a 530 | 780 | 820
b 530 | 610 | 110 | 230 b 400 | 200 | 600
a+b a—b:2
) Buxonait obuucienns 3PYUYHUM JJIsI TeOe CIIOCOOOM.
630+ 120= 780+ 200=
320+ 330= 240+ 24 0=
570+ 1710= 450+ 130=
| 6} c 530 | 720 | 440 c 300 | 200 | 400
d 250 | 130 | 450 d 180 | 580 | 90
c+d c-*2+d
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] Tpu Honpyrn €Ba, Ona rta Ilona 36upaau rpudbu. €8a Ta Oy pasom
@ giobpanu 7 rpub6iB, Oaa Ta Iloma — 6 rpubiB, a €Ba Ta Iloma —
9 rpub6iB. CxinpKu rpubiB 3i0pajia KoKHa ,D,'lBT:II/IHRa?

Ilona
‘ 1

Onga

>

Bionosiov:

Ypox 57. 1lopiBHAHHA CcIOCO0iB BiTHIMAaHHA KPYTJINX
Tpuu(poBux guceJ. Budip 3pyunoro mias cede cmocooy
oouncigens. IlepeBipka BigHIMaHHSA TOomaBaHHAM

ﬂ YuHi 3ampomoHyBaJM Pi3HiI cIOcOoOM BigHIMaAHHS KPYIJIMX YMCEJI.
Axwuit cmoci6 T0o6i 3pyunimmuin? Ilosmau v .

Bacuavko Ounecs Maxcumrko
Big corennb CmouaTky Bif 3aMiHIOEMO KPYTIJIi
BigHiMaeMO COTHI, | KPpyIJIOTO YmcJjia TPUIIN(pPOBIL UnciIa
BiZl TecATKIiB BigHiMaeMoO COTHI, necATKaMMU.
BimHiIMaeMo IIOTiM BimHiMaeMoO 890 — 620
TEeCATKMH. TEeCATKMH. 29 62

mec. — mec. =
890 — 620 = 270 |[890 — 620 = — 97 60 270
N = (890 — 600) — 20 = AEC-, 200

=290 - 20 = 270
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] Bukonaii o0umcieHHSa 3pYUYHUM OJsd Tebe crrocodboM.

H70- 120= 440- 130=

690- 190= §90-240-100=

580-270= 750+ 120+ 200=
] O0uuncan 3 mepeBipKOIO JOJaBAHHSIM.

780-630= 540- 120= 490-350=

| EnexTpuuny eHeprito BEMipioioTh y Barax. O6umcian
Ta [JidHalcA Ie OAHY OJAWHUII0 BHMIipIOBaHHS
ejqlekTpoeHeprii. Uu 3Ha€I T mepury 4acTuUHY IILOTO
cioBa? 3porazaiicsi, CKiJIbKOM BaTaM [JOPiBHIOE IIs
ONUHUIA eJIeKTpoeHeprii. : 1 = BaT.

JI 780 — 100 — 230 A 480 - 170 — 200
R 540 — 310 B 540 + 100 + 200
T 630 — 130 + 300 O 370 + 120

I 450 + 300 — 220

230 530 | 450 | 490 | 840 110 | 800

15} Buxonaii 064mCIeHHA 3PYIHUM AId Tebe CIIOCOOOM.

530- 120= 670-1730=
H70-150= 8§90-270+300=
760-6680= 970-1720-500=

G 320+2=7680 x-470=210 8§90-x=730
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Ypox 58. lonaBannsa i BigHiMmanHa Buay: 140 + 60,
200 — 30. PoOoTa Hax 3amaudero 3 TAOJIMUYHUMHU TaHUMU

! Posrinans manioHok. IlosicHu, AKX BUKOHAHO JOoJaBaHHS.
1-71 coocib

140 + 60 = 100 + 40 + 60 =
@@m@ =100 + (40 + 60) = 100 + 100 = 200

@@@m@@ S 2. cmoci6

14 ngec. + 6 mec. = 20 gec., abo 200

] 320+ 80= 210+ 90=
560+ 40= 730+ 70=
Y50+ 50= 440+ 60=

3 Posriaus manioHOK. IlosicHU, K BUKOHAHO BimHIMaHHS.

1-11 coxoci0
200 - 30 = (100 + 100) — 30 =
= 100 + (100 — 30) =100 + 70 = 170

2-1 cmocio

. 200 — 30
1 20 nec. — 3 nec. = 17 nec., abo 170
300-70= 500- 20= 900-80=
400- 10= §00-40= 700-60=
| Crmanu samaui 3a TabnuIeio Ta pO3B’ 4K IX. 3allOBHU IYCTi KOMipKH.
Tosap | Ilina, rpu | KigskicTs, mir. | BapricTs, rpH
diemnika 300 2
Ilenan 20 80
SOIIIUT 3 27

Yu nmpaBUJIbHI BUCHOBKM?
KinbkicTs TOBapy mOpiBHIOE BapTocTi, moaiseHint Ha 1iny. Tak/Hi
ITizna ToBapy HOpPiBHIOE BaApTOCTi, ImMoAijeHi Ha KiabKicThb. Tak/Hi

4]
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OB 570+ 30= 490+ 710=
200-90= 8§80+ 20=
700-50= 600- 30=
¥ Cxnagu Bsajmaui 3a Tabiuume0 Ta pO3B’SKM iX. BamOBHH IYCTI
KOMipKH.
ToBap IMina, rpu | KiabkicTe, mt. | BapTicTs, rpH
TicTeuko 20 3
I'yvmka 8 48
Pyuka 2 40

Ypox 59. JogaBaHHA KPYIrJIux TPpULH(PPOBOTO
Ta TBOIU(POBOTO UYKUCeJ 3 MMEPEXOI0OM Uepe3 PO3PAnd BUIY
430 + 90. Po3p’a3yBaHHA PiBHAHb

| Posruiaup mamoHok. Yn 3po3yMiso To6i, K BUKOHAHO 06UMCIeHH?

1-1 cooci®
90 = (430 + 70) + 20 =

20
= 500 + 20 = 520

ﬁ' m @ W @ W @ % @ 43 ,uec +29 ;Iecc 11050212%

Budammu/ yKPa.l.HH,l'

E O6uwmciiu, mocTaB BiITIOBiIi B TOpAAKY 3pocTauHsa. [IpounTaii mpisBuie
YKpaiHChKOro MiKpo0OioJiora, AKMI BUHAMIIIOB BaKIIMHY BiJ XoJepwu

Ta YyMHU.

K 440 + 90 H 670 + 40 A 240 + 80
X 180 + 70 I 590 + 60 B 470 + 50
Bionoegioi:

Ilpizsuwe:
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1 780+ 50-400=
320+ 90+ 500=
970-200+40=
H70+ 700+ 90=
250+ 400+ 70=
520- 300+ 80=
'x-80=530 600-2=70 x+320=540 = - 7=063

B 830+ 90-500= 350+ 200+ 60=
720-400+90= 480+ 300+ 30=
§60-400+ 70= 580-400+ 50=

G 500-2=80 «-20=290 700+x=840 9 -x=36

I CropoHM TPUKYTHHKA HJOPiBHIOIOTH 3 cM, 4 cMm i 5 cm. IlopiBHAN cymy
KOXKHHUX JBOX CTOPiH i3 TpeThoio (3a 3pa3sKoMm).

3CM+4CM©5CM O
O

3pobu BHCHOBOK.
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Ypox 60. JogaBaHHA KPYIJIUX TPULM(PPOBUX UHCET
3 mepexoaoM uepe3 po3pan suay 370 + 280. Posmmupena
3amadya Ha 3BeIeHHA N0 OTUHWIL

Posrasaup crmocobu oduucienHda cymu 370 + 280, axi sampononyBain
yuHi. dKuit cmocid To6i spyunimmuii? Ilosmau v .

Opucs: 0 — (370 + 30) + 250 = 400 + 250 = 650
250

Jwoomup: 370 + 280 = (300 + 70) + (200 + 80) =
— - 7 @

= (300 + 200) + (70 + 80) = 500 + 150 = 650
Hamaaxa: 370 + 280

37 nec. + 28 mec. = 65 mec., abo 650

] OGuwmcu Ta npounTaii HA3BU YOTUPHOX €BpONEHchKUX MicT. CTosnmamu
AKX KpaiH BoHU €. 3adapOyil KPYy:KeUKH BiAIOBIIHMMHN KOJLOPAMMU.

K 250 + 380
M 250 + 460 I 460 + 150 A 360 + 470
P 180 +380 M 780+ 170 B 270 + 580

630 950 610 850 710 830 800 560 950 800

560 950 710

Sy nepiomy payHai rpu CaBa mHabpaB 380 ouok, a B Apyromy — Ha
50 ouok mewnrmne. CkinmbKu ouok HabpaB CaBa 3a aBa payHau?

1)
2)
Bionosiov:
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ﬂ 24 51 cory poaauau nopiBHY y 8 6aHok. Ilaker coxy BMmimiye Ha 1 i
MeHIIe, Hisk 6anKa. CKijIbKu Tpeba makeriB, 11100 BMicTuTtu 18 j1 cCOKy?

1)

2)
3)
Bionosiov:

B 370+ 140= 430+ 180=
580+ 790= 200+ 180+ 370=
520+ 290= 250+ 370-400=

13 o oBoueBoi aATKM 3aBesau 54 Kr AO0JYK i POBKJIAIM iX IOPiBHY
B 6 amukiB. CauB B OAWMH ANIMK YMIIIaeTbCcsa Ha 2 KI' MeHINe, HixK
sa0ayk. CKiIbKHM Tpeba TaKUX SAIHUKIB, 1100 PO3KJAcCTH 35 KI CJOUB?

1)
2)
3)

Bionosiov:

Ypox 61. BigHiMaHHA KPYIJIuX TPULU(PPOBUX YHCeJ
3 mepexoaoM uepe3 po3psan suay 340 — 60

| Posrusiep crroco6u oGunciaenus Bupasy 340 — 60, ki sanpononyBain
yuHi. dKuit To6i spyunimmuii? Ilosmau v .

Jyr’an: 340 = 60 = (340 — 40) — 20 = 300 — 20 = 280

40/ 20
Bacuaurna: 340 ~ 60)= 200 + (140 — 60) = 200 + 80 = 280

200(140
Jlesko: 340 — 60
34 nec. — 6 mec. = 28 nmec., abo 280
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Budamny YKpaiHui

g AK orpumaru TemsoBy eHepriio? Imxemep Boaomummup
MeJbHUKOB CKOHCTPYIOBaB MAIIIMHY, fKa IIepepoliioe i
BilXoou mepeBUMHM Ha HaJuBHI OpuKeTu. OOUHCIU Ta i
nizHalica pigHe MiCTO YKpalHCHKOIO BUHAXigHUKA.

T 310 — 40 A 490 — 90 Y 420 - 70 Iaueni

JI 530 — 60 1 200 — 30 C 450 — 70 Opurcemu
¥ 830 — 50 B 520 — 80
380 [470 | 400 [ 440 | 780 270 | 170 | 3850
Micmeo:
1 190 + 50 () 890 — 650 260 + 40 () 450 — 90
) 860 — 500 () 230 + 120 230 + 300 () 870 — 510

| Teiimnan xomrye 400 rpH, a MHUIIKA —
Ha 70 rpu gemieBina. CKiJIbKY KOIITYIOTH
refimmarn i Mumka pasom? 0
1)

400 rpu ?, Ha 70 rpH
2) IerieBIa

\. J
v

Bionosgiov: ?

j*IlocTaB 3HaKM Aiil Ta Yncia, {00 3HAYEHHSM KOXKHOI'O BUpasdy OyIo
yucyo 500. O6Bengu Bupasu, Ae € aBa cnocodbu po3B’s3aHHA.

380 + 170 O 230 () 100 +
\ /
780 () 200 - %5@@% 250 — 180 )
/ \
430 O 120 - 500 + 220 )
1 280-90= 420-60= 530-70=
S§40-80= F00-40= 420-50=
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Y ciuni ¢abpuka momwuaa 440 cmopTuBHUX XyIi, a B JIIOTOMY — Ha
60 xynmi menmne. CKRinbKM XyAl nomimiaa abpuka 3a gBa MicsaIri?

1)
2)

Bionosiov:

Eneprzia

Ypox 62. llepeBip CBOI JOCATHEHHS

1. O0uucau.

430+ 520=
370- 140=

Bapiaur 1

2. Po3B’a:xu piBHAHHA.

1) 2+ 60=300

3. 430 + 90 ) 560 — 40

270+ 30=
540-60=

2) x- 5=35

980 — 400 () 120 + 470

4. 3aIO0BHU IIYCTi KOMipKU TAOJJIMIII.

ToBap IMina, rpu RinskicTs, mT. | Bapricts, rpH
Kuumxka 40 2

Pyuka 8 32

ITaker 3 18

5. 4 oyTJai BMmimyioTs 24 1 Bogu. MicTKicTb mIANIKY Ha 4 JT1 MEeHIIIA 3a

MicTKicTh OyTaa. CKiIbKU Tpeba miasInok, 1mod podautu 10 g Bogm?

1)
2)
3)
Bionosiov:
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1. O0uyucau.

540+ 230=
480- 160=

Bapiautr 2

360+ 40=
430- 70=

2. Po3B’a:xu piBHAHHA.

7) 500-ax=80

3. 530 + 80 () 680 — 60

2) 8 x=32

780 — 300 () 130 + 350

4. 3aroBHU MIIyCTi KOMipKu TabJIUIIi.

ToBap Mina, rpu KinskicTs, mT. | BapricTs, rpa
Cik 20 4

3omIuT 2 18

OuiBensb 7 21

5. 7 naamox oJii BMmimiyork 21 g Bogu. MicTkicTs OyTasa Ha 2 JI
Oismprra 3a MicTKicTh miaamiku. CkinbKm Tpeba OyTaiB, 1100 PO3IUTH

30 1 omii?
1)
2)
3)

Bionosiov:
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Ypox 63. TBol nocarnennsa 3a I cemectp

! Buszau 3a 3paskoM, AK MiX c0000 IOB’sA3aHi TpU Umcia Ha OSJHOMY
MAaJIIOHKY. 3aIOBHU NPONYCKU HOTPiOHMMM YNCJIAMU.

320 920
ey 200 80
230 450 480 = 340 190 80

! OpHa i3 cTOpiH TPpHUKYTHUKA AOpPiBHIOE 32 cM, apyra — Ha 10 cm
MEeHIIIa 3a IIepIly, a TpeTsa — Ha 8 cM OigbIia 3a APyry. SHauau
IIePUMeTP TPUKYTHUKA.
1)
2)
3)
Bionosiowv:

1200 kr: 2 + 130 xr () 250 xr 320 1+ 250 1 () 300 x + 2

() 220 cm + 80 cm () 3 ™ 15 am + 27 am — 3 am () 100 em - 4

Budamni YKpaiHuy

| O6umcam rta pgismaiicas im’s Ta mpisBuime
VKPalHCBhKOI'0O BiiICBKOBOTO 1 Iep»KaBHOTO Aidya, |
KO03aIlbKOTO IIOJIKOBOAILA, AKOI'0 300paskeHo Ha
kKapTtuHi A. OpJaboHOBA.

A 570 + 200 B 750 + 230
H 380 — 150 b 470 + 280
I' 520 + 80 0 150 — 80
Y 730 + 50 I 820 — 60
760 | 980 | 770 | 230 750 | 70 | 600 | 780 | 230
Iw’sa: IIpizsuuye:
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]*Cnpoﬁyix’l BU3HAUUTU 34 MOJIOMKEHHAM OJHi€l I'OAMHHOI CTPiJIKM dYac,
AKUHA IOKa3ye KOXKeH TOAMHHUK. 3’€IHail CTPiIKOoI0 uyac i3 mudep-
OsaToM, AK IIOKasaHOo y 3pasKy. Hamaiioil cTpijiKu Ha TOAUHHUKY
10 yacy B paMIli, AKNI 3aJHUIINBCS.

8 rox 10 xB 6 rox 30 xB 7 roxg 50 xB 7 TOx 7 roxg 30 xB

13 OxsarHu Ha KOKHOTO CHIrOBHKA OT0 «Kaleaox». 3’exHail diHiamu.

i44(ll 70 450 80 460
- + < > - - >
> 150 = > 110 ~
-~ -+
30 240 90 280 110
S £ S £ S £
100 = 130 ~ 140 ~
, &, &
270 220 - 230
ﬁ24OCM+3,uM= CM = IM
120 kr + 4 11 = KI = II KT
57 xB + 32 xB — 13 xB = XB = ToJ XB
200 cm 3— 270 cm = CM = IIM
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Ypox 64. TBol nocarnennsa 3a I cemectp

I IToka:xku cTpinKoIO, SAK Ile 3p0o0JIeHO yV 3pasKy, y SKHHM rapaxk izme

KO)XeH aBTOMOOLJb,

AKIO B3HAUYeHHSA BUpasy MHOig asToMoOijem

IopiBHIOE HOMePY rapaska. O0Begu «3aiBi» rapai.

720 — 300

[
(

O

520 /I
0 ©
510 — 410 + 470 =
530 )
@) : t
130 + 180 + 230 =
540
2+ 520=6%0
x-370=290

(o) of _560
460 — 150 + 270 =
i 570
320 + 80 + 160 =
. 580
o6
890 + 30 — 400 = N
590 _
790-ax=50

6 =42

] Haxpecau Bigpizox AB 3aBmoBKKu 6 cm 5 MM Ta Bigpisox CD
3aBIOBXKKHU 7 cM. IKUH BiApisok Mae OiIbINTy HOBXKHUHY?
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ﬂIs 24 M TKaHUHU HIOIINUJIU 8 KOCTIOMIB [AJd UYOJIOBiIKIB.
CKiJIBKM TaKMUX KOCTIOMIiB IIOIIUIOTH i3 18 m?

(8)
1) 24 ™
2 (&)
Bionogion: 18
Ckinpku Tpeba MeTpiB TKamumHH, 1100 mommmTum 10 Tarkux
KOCTIOMiB? m
Bionogiov: 2
B 390+x=960 470-2=90
x-250=350 x - 8=46

13 7 reowmis MOXKYTh IlepeHecTn 28 Kr uapiBHuUX sA0ayK. CKiJIbKM
KijorpamiB yapiBHUX f0JIYK MOMKYTHb IepeHecTH 8 I'HOMiB?

1)
2)

Bionosgiov:
Ckinpku rHOMiB Tpeba, 1100 mepeHecTu 36 Kr yapiBHUX A0IYK?

Bionosiov:
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